

SVETODUŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 17. listopad 2020. god.



Draga braćo i sestre.

Kroz nekoliko dana proslaviti ćemo blagdan naše nebeske zagovornice i zaštitnice Reda svete Elizabete Ugarske. Razmišljajući o životu sv. Elizabete postaje nam jasno zašto je princeza, kraljeva supruga i sama rodom iz kraljevske loze, postala zaštitnicom Reda braće i sestara od pokore, odnosno Franjevačkog svjetovnog reda, prosjačkog Reda osnovanog od „siromaška iz Asiza“, „veselog prosjaka“ i velikog svetca, našega Serafskog oca Franje.

Sv. Elizabeta nije bila „okovana lancima“ svojeg plemićkog staleža, materijalnog bogatstva, ugleda i moći. Krist Gospodin ju je oslobodio od navezanosti, od taštine i oholosti u koje bi smo mi mnogi na njezinu mjestu „pali“.

Ona je doista živjela u ovome svijetu, ali nije bila od svijeta. Premda ju je „svijet“ predvidio za princezu i nesuđenu kraljicu, ona je rado dijelila svoja dobra, pomagala najsiromašnije, dvorila bolesne, a umjesto kraljevskog trona odabrala je „najniže službe i odbojne poslove“. Svetica je odabrala biti služavkom siromaha radije no kraljicom bogataša, odabrala je radije Krista nego svijet. Doista „odabrala je bolji dio“ poput Marte iz Evanđelja...

Ljubljena braćo i sestre, svetcu su nam poput „putokaza za Nebo“. Slijedimo Elizabetin primjer poniznosti i siromaštva. Pokušajmo je nasljedovati te i mi odabrati „bolji dio“, biti oni koji služe i dvore, biti sluge a ne gospodari.

Sveta je Elizabete pred Kraljem Kraljeva na Veliki Petak skinula svoju krunu s glave i pala na koljena pred oltarom – žrtvenikom Gospodnjim. Poput naše zaštitnice, skinimo i mi naše „krune“ grijeha, taštine i oholosti, te padnimo na koljena u molitvi i pokori.

Dobri naš Gospodin, nas ljubi i nikada nas ne napušta, već nam primjerima svetih života, baš poput onoga sv. Elizabete Ugarske, daje „putokaz ka Nebu“. Gospodin nas prati na stranputicama naših života, uzdiže kada padamo i ispravlja naše životne putove kada zalutamo.

Njegova je Ljubav beskonačna i neprolazna, a na nama je samo da ljubavlju odgovorimo na Božji poziv „pružajući Mu ruku“ kako bi i nas jednoga dana primio u svoj Očinski zagrljaj, u Nebeskom Jeruzalemu, u istinskoj i vječnoj Domovini, u Njegovu zagrljaju.

EVANĐELJE TRIDESETE NEDJELJE:

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 22, 34-40

Ljubi Gospodina, Boga svojega, i svoga bližnjega kao sebe samoga.

U ono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako Isus ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: »Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?« A on mu reče: »Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.«

Riječ Gospodnja.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za studeni:

Predsjedništvo MVOFS-a i Generalni kapitul OFS-a.

Oče naš...

Vijesti iz života bratstva:

- 1. Od petka 25. rujna**, zajedničkom molitvom **franjevačke krunice** i sudjelovanjem u **Euharistijskom slavlju**, sudjelovali smo u **devetnici pred blagdan sv. Franje Asiškog**.
- 2. 3. listopada** sudjelovali smo u **Obredu preminuća svetog Franje** u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog.
- 3. Blagdan našeg svetog Franje Asiškog** proslavili smo **4. listopada**.
- 4. 18. listopada 2020. g. misijska je nedjelja**. Članovi OFS-a u vjeronaučnoj dvorani **prodavali su kolače** čija je prodaja isto **za misije**. Odaziv pečenju i prodaji kolača je bio kao i svaki puta jako dobar.

Najave događanja i akcija bratstva:

- 1. Prodaja „ruža svete Elizabete“** predviđena je za **nedjelju 15. studenog**.

Mole se braća i sestre, uz **poštivanje punih mjera opreza i svih epidemioloških preporuka i naputka**: Nadbiskupije zagrebačke, Nacionalnog vijeća OFS-a i naše župe sv. Antuna Padovanskog, na sudjelovanje.

Također svih molimo, u bratskoj ljubavi, na savjestan kršćanski odnos prema zdravlju bližnjih i vlastitom zdravlju, Božjem daru života za koji smo dužni se skrbiti savjesno i odgovorno.

- 2. Pripremati ćemo se trodnevnicom od 14. do 16. studenog**, sv. Misom i molitvom franjevačke krunice, s početkom u 18:15 h.

17. studenog proslaviti ćemo blagdan nebeske zaštitnice našeg Reda, svete Elizabete Ugarske, u skladu s epidemiološkim preporukama i naputcima svete majke Crkve

- 3. U nedjelju 29. studenog 14 naših framaša iz FRAME Sveti Duh** dati će svoja **obećanja pod večernjom svetom Misom u 19 sati** u župi sv. Antuna Padovanskog.

Pozivamo braću i sestre na molitvu za naše framaše kao i na sudjelovanje u Euharistijskom slavlju 29. studenog.

4. Potičemo braću i sestre, na sudjelovanje u molitvi **trodnevnice** pred blagdan **sv. Elizabete Ugarske**, kao i u **zajedničkim pobožnostima i molitvama** na koje nas **potiče i svojim nesebičnim trudom nam omogućava naš duhovni asistent fra. Vilček Novački**. Također **molimo i potičemo** braću i sestre, na sudjelovanje u **Euharistijskom slavlju i proslavi blagdana našeg zaštitnice sv. Elizabete Ugarske**.

5. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u **Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom**, uz molitvu Krunice i večernje molitve Časoslova, **svake srijede od 17:00 do 18:00 sati**.

6. **Redovito volontiranje sestara i braće** u Caritas-ovoj **pučkoj kuhinji** na Svetom Duhu, predviđeno je **svake prve subote u mjesecu**. Molimo braću i sestre da se **za volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom**.

7. s. Ljiljana Marić, voditeljica formacije, održava redovite **susrete s našim kandidatima** u vremenu početne formacije.

8. s. Vesna Lenčeš i b. Ivan Reiner, održavaju **redovite susrete s našim aspirantima** u vremenu uvođenja.

9. Podsjećamo svu braću i sestre na **našu Internet stranicu**, gdje mogu naći **Listiće** našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene **prigodnim fotografijama i tekstovima**.

www.svetiduh.ofs.hr

***O*BAVIJEST**

Draga braćo i sestre.

U prilogu Listića dobili ste i **Tablicu za čitanje Svetog Pisma i Franjevačkih Izvora kroz godinu.**

Tablica se sastoji od pet stupaca. U prvom stupcu se nalazi **datum**, u drugom i trećem stupcu je dnevno čitanje iz **Starog Zavjeta**, u četvrtom stupcu je čitanje iz **Novog Zavjeta**, dok se u petom stupcu nalazi broj stranica **Franjevačkih izvora** predviđenih za čitanje istog dana.

Na taj ćemo način kroz godinu (počevši **od 29. 11. 2020.** godine a **završno s 28. studenim 2021.** godine) pročitati cijelo Sveto Pismo i cijele Franjevačke izvore, a da nam to doista ne bude prenaporno.

Ova prekrasna ideja i trud potiču od našeg duhovnog asistenta fra. Vilčeka Novačkog, a na nama je da uloživši doista malo truda i vremena „uberemo velike i dobre plodove“ blaga Božje Riječi i franjevaštva.

Stoga vas pozivamo i bratski molimo da se svi zajedno doista uključimo u ovu „akciju“ zajedničkim čitanjem, molitvom i razmatranjem kako bi smo to više živjeli u Redu i obitelji kojoj pripadamo!

Blagoslovljeno i radosno čitanje, te obilje Gospodinova blagoslova...

Mir i Dobro

Draga braćo i sestre, kao što većina vas znade, u ponedjeljak 05. listopada 2020. godine preminula je naša draga sestra Marija Rojković, naša Marica kako smo je od milja zvali.

Sestra Marija položila je svoje vječne zavjete u OFS-u 29. studenog 1982. godine. Bila je velika žena, majka i vjernica, a nama sestra. Sestru Maricu upoznala sam davne 1987. godine kada sam prvi puta stupila u naše Bratstvo na Svetom Duhu. Ona je tada sa svojih 54 godine života bila najmlađa članica. Na prvi me je pogled osvojila svojom ljubaznošću, blagošću i radošću. Za nju se sa sigurnošću može reći da je bila žena vjere i molitve.

Jako je voljela, te uvijek bila odana bratstvu Franjevačkog svjetovnog reda kao i svetom Ocu Franji, našem utemeljitelju. Ozbiljno je shvatila obavezu koju je dala po Zavjetima, vjerno i odana ići putem Isusa Krista i Njegova Evanđelja sljedeći stope sv. Franje. Bila je uvijek spremna služiti bližnjima i najpotrebitijima.

Često je obilazila bolesnike i potrebite u župi, a cijeli Domovinski rat je provela u župnom Caritasu dijeleći hranu prognanicima i izbjeglicama. Dugi je niz godina slavila Gospodina svojim lijepim glasom pjevajući u župnom zboru. Imala je puno talenata koje je znala iskoristiti i tako služiti svojoj obitelji i župi. Uvijek sa krunicom u ruci, svake je večeri bila pred Tabernakulom u molitvi.

Rodila je tri predivna sina, koja je lijepo i vjerno odgojila. Imala je plodonosan život ispunjen do posljednjeg trenutka, no godine i bolest su učinili svoje, te je sestra Marica osnažena Svetim sakramentima blago preminula i preselila se u Nebeska prostranstva, u okrilje svoga Gospodina.

Hvala joj za sve dobro koje je učinila za mene, bila mi je kao majka i učiteljica života.

Zbogom draga sestrice, do ponovnog susreta u Nebeskom Kraljevstvu.
Pokoj vječni i vječnu radost, Daruj

joj Gospodine!

Iskrenu sućut obitelji Rojković.

s. Lidija Blagus



“Kako mogu ja, bijedno stvorenje, nastaviti nositi krunu zemaljskog dostojanstva, kada vidim moga Kralja Isusa Krista okrunjena trnjem?”

Izreke četiriju sluškinja

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31.

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus, s. Vesna Lenčes i b. Alojzije Ivan Reiner

